



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО вместе с сотрудниками принял участие в массовом забеге

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу вместе со своими семьями в субботу 4 июня приняли участие в городском спортивном мероприятии.

Массовый забег под девизом «Разбуди Ямал - 2022» прошел на центральных улицах окружной столицы. На старт вместе с салехардцами вышли и сотрудники следственного управления, возглавляемые руководителем регионального ведомства А.Н. Егоровым. Дистанцию участники забега выбирали по силам – 1 или 5 километров.

Команда следственного управления показала хорошие результаты на дистанции в пять километров.

Как считает руководитель следственного управления: «Поддержка здорового образа жизни для следователей становится первоочередной задачей. Когда человек здоров, полон сил, он более эффективен. Участие в спортивных мероприятиях укрепляет дух товарищества в коллективе и поддерживает стремление к достижению результатов не только в служебной деятельности, но и в спорте».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



04 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1694638>